Iudpa 3apatka: 82915
ITPUJEMHH UCITAT 34 YITHC Y MATEMATHYKY THMHA3HUJY
04. 06. 2016.

Tecr ce cacroju u3 12 3agaraka Ha JBe cTpaHule. Bpeme 3a pan je 120 MuHyTa. Y CBakoM 3ajaTKy
nonylhjeno je mer oaroeopa (A, B, C, D, E) ox kojux je camo jenaH TayaH. Y cily4ajy [ja yYeHHK HE yMe
[la peld 3aaatak, Tpeda na 3aokpysxu cinoso N. Cpaku 3apatak Bpeau no 20 noena. ITorpeman oarosop
JIOHOCH —2 TMO€Ha. 3a0Kpy>KHBarme N He NOHOCH HM IIO3UTHBHE HM HEraTHBHE IOeHe. Y Ciydajy
320KpYy>KHMBara BHILIE OJ1 jeJHOT OATOBOpa, Kao U y CIy4ajy Aa ce He 3a0KpYXH HHjeJaH OAroBop, nobuja
ce —4 noexa.

V62444150 .
5 2 je:

A2, B)23; O52; D)43; E)4; N) He 3nam

1. BpennocT u3spasa

2. Jlate cy pedeHuIe: _
(I)  Axo cy paBHH . U B HOpMaJIHe Ha paBaH Y, HOpMaJHe cy Mehy cobom.
(II) Axo cy paBHH 0. ¥ [ HOpMaJIHE Ha paBaH Yy, napauenaHe cy Mehy cobom.
(IIT) Axo cy aBe paBHH mapajeiHe jeHOj IpaBoj, napauenaHe cy Mmehy cobom.
Kounuko je mel)y oBUM peueHHIIaMa TaYHUX ?

A)Hujenna; B) Camo (I); C) Camo (II);
D) Camo (III); E) Cse; N)He 3nam
. | x—4| .
3. 36up cBUX pelIema jeHauuHe SR 3 je:
5.
| x—4]
A)O0; B) 1; C) 4, B)7; E) 8; N)He 3nam

4, Axoje x+y=5mwu l+l=10, onpa je x(x—1)+ y(y—1) jennaxo:
x Yy

A)20; B) 16; C) 19; D)21; E) 25; N)He 3nam

5. Hexka cy M u N cpepuiuta, pegoM, katera AC =8 cm u BC = 15 cm npasoyr/ior
tpoyrina ABC. Kpyxnuua Han npeuyHukoM AC cede ayxx MN y Ttauku P, a
Kpy>kKHUIIa HaJ npedyHukoM BC ceue Ty myx y Tauku Q. yxxuna nyxu PQ je:

17 17 5
A)3cm; B) Zcm; <) 2—23\/5 cm; D) -2—cm; E) —2—cm; N) He 3nam

6. IloBpiimHa NpaBUIIHOI [BaHAECTOYIJIA YHMJU j€ IOJYNPEYHHK OIMCAHOI Kpyra
30 cm m3HOCH [y cm?]:

A)5400; B)1350; C)1350v3; D)2700; E) 27003; N)He snam




10.

11.

12.
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Kpyxtuua konctpyucana Han crpanunom AC Tpoyrma ABC xao IIPEYHUKOM
caipxu cpeaumre cTpanune BC u cede crpanuuy AB y Tauku D Tako j1a je
AD:DB=1:2. Ao je AB = 3 cm, noBpiuusa tpoyria ABC je [y cm?]:

A)4; B)4/2; ©)3V3; D)3v2; E)4J3; . N)He suam

Konuko uma npupoanux 6pojeBa »n Taksux Ja je 6poj " +2n+29 KBajipaT HEKOT
npupoaHor 6poja?

A)0; B) 1; C)2; D)3;  E) Bume ox 3; N)He 3nam

36up mudapa nerouudperor 6poja abede jeanax je 10, mpu yemy cy cBe mudpe
Mehyco6Ho pasnmuuure u a#0, e#0. Ako oBaj 6poj cabepeMo ¢ Gpojem
HATMCaHUM HCTHM Ludpama y o6pHYTOM HOpeTKy, fo6uja ce 6poj umje cy cBe

uudpe jennake mehy cobom. TakBux nerouuppenux 6pojera abcde uma:

A)mameon3; B)3; C)4; D)6; E) Bume op 6; N)He 3nam

Ce Oo4He HBHIE TPOCTPaHEe MUpaMHUJe UMajy Ayxuny 4 cm. J[Ba yriua IIpH BpXY
Te nupamuze cy jenuaka 90°, a tpehin je 60°. [loBpmrHa MupaMune H3HOCH [y
cmz]:

A)16+447; B) 8443 +44/7; C) 16+4/3 +47 ;
D)16+43; E) 16+8/3+47;  N)He 3uam

Y Hu3y npoctux 6pojesa 2, 3, 5, 7, 11, 13, ... Heka Tpu y3acTomHa 6poja p, g, r cy
TaKeH 1a je p° +q2 +7? Takohe npocr 6poj. Konuko uma takBux Tpojku (p, g, 7)?

A)0; B)1; €)2; D)3; E) 4; N)He 3nam

Mupxko je urpao max NpoTHB KOMIIjyTepa M 3allUCHBA0 pesynrate. Ilocie Hekor
Opoja OJMIpaHMX mapTWja, INpPONLEHAT NAapTHja Koje je mo6mo Guo je 60%.
Hanpasuo je onmop, a 3atum je omurpao jour 10 napruja u cee go6mo. Tako je
nporeHaT Jo6ujeHnx naprtuja nopactao Ha 80%. Konuko jom HajMarme Tpeba na
ofurpa maptuja (4 IPUTOM Heke NobWje a Heke He) ha 6M yKymaH IIpOL[EHAT
nobujeHux naptuja moctao 70%?

A)S; B) 10; C)15; D)20; E) 25; N)He 3nam



